
Iz Dnevnog izvješća PU brodsko-posavske 

(događaji tijekom vikenda 12. – 14. rujna 2014.) 
 

Krađe 

 

U subotu, dana 13. rujna, policijski službenici Policijske postaje Slavonski Brod, dovršili su 

kriminalističko istraživanje nad 26-godišnjakom, potvrdivši sumnju u kazneno djelo krađe. 

Pritom je utvrđeno da je 26-godišnjak, dana 10. rujna, u noćnim satima, sa parkirališnog 

prostora ispred trgovine na širem području Slavonskog Broda, otuđio više komada roli 

hidroizolacije, te nekoliko desetaka paketa keramičkih pločica. Policija protiv osumnjičenika 

dostavlja kaznenu prijavu Općinskom državnom odvjetništvu u Slavonskom Brodu zbog 

sumnje u kazneno djelo krađe. 

 

U petak (12. rujna), u Policijskoj postaji Slavonski Brod, 37-godišnjakinja je prijavila 

kazneno djelo krađe. Naime, u jutarnjim satima, u vremenu između 7.15 i 7.20 sati, u 

Slavonskom Brodu, u Zagrebačkoj ulici, nepoznati počinitelj je iskoristio odsutnost 37-

godišnjakinje, koja je odvela dijete u školu te iz njenog osobnog automobila otuđio novčanik 

sa nekoliko stotina kuna, osobnim dokumentima i bankovnim karticama. Policijski službenici 

dostavljaju posebno izvješće uz kaznenu prijavu Općinskom državnom odvjetništvu u 

Slavonskom Brodu, te nastavljaju rad u cilju pronalaska počinitelja kaznenog djela i otuđenih 

predmeta. 

 

Prometna nesreća 

 

U subotu, oko 8.15 sati, u Novoj Gradiški, na raskrižju Svačićeve, Relkovićeve i Tesline 

ulice, dogodila se prometna nesreća (nalet vozila na pješaka) u kojoj je jedna osoba teško 

ozlijeđena. Policija je očevidom utvrdila, da 23-godišnjak upravljajući osobnim automobilom 

Polo nije propustio 68-godišnjeg pješaka, koji je prelazio kolnik na obilježenom pješačkom 

prijelazu, pa je došlo do udara vozila u pješaka, koji je potom pao na kolnik zadobivši teške 

tjelesne ozljede. Pješaku je ukazana liječnička pomoć u novogradiškoj bolnici gdje je i 

zadržan na daljnjem liječenju. Policijski službenici protiv 23-godišnjaka dostavljaju kaznenu 

prijavu Općinskom državnom odvjetništvu u Slavonskom Brodu zbog sumnje u kazneno djelo 

izazivanja prometne nesreće u cestovnom prometu. 

 

Prekršaji, nadzori 

 

Tijekom vikenda, u provedenim akcijama u području prometa, utvrđeno je 134 prekršaja, od 

kojih su najbrojniji prekršaji nepropisne brzine (57), nadalje je utvrđeno 34 prekršaja 

nekorištenja sigurnosnog pojasa tijekom vožnje, šest (6) prekršaja upravljanja vozilom pod 

utjecajem alkohola, te 37 ostalih prekršaja u prometu. 

Dana 13. rujna, oko 21 sati, policijski službenici Postaje granične policije, prilikom nadzora 

na graničnom prijelazu Slavonski Brod, utvrdili su da 59-godišnjak upravlja osobnim 

automobilom pod utjecajem alkohola. Naime, alkotestom je u njegovu organizmu utvrđena 

koncentracija alkohola u iznosu od 3,01 promila. U nedjelju, dana 14. rujna, oko 0,45 sati, 

policijski službenici Policijske postaje Vrpolje, prilikom nadzora u prometu su zaustavili 

osobni automobil Opel, kojim je upravljao 22-godišnjak. Alkotestom u vozačevu organizmu, 



utvrđena je koncentracija alkohola u iznosu od 2,33 promila. Policijski službenici su oba 

alkoholizirana vozača, isključili iz prometa, zadržali u prostorijama policije do otriježnjenja, 

te protiv njih podnose odgovarajuće prekršajne prijave Prekršajnom sudu u Slavonskom 

Brodu zbog počinjenih prekršaja iz Zakona o sigurnosti prometa na cestama.  

 

Dana 14. rujna, oko 11.45 sati, policijski službenici Postaje granične policije Stara Gradiška, 

prilikom obavljanja dubinske granične kontrole u Novom Varošu, u kombi vozilu Mercedes, 

BiH registracijskih oznaka, pronašli su nekoliko desetaka litara alkoholnog pića, oko 40-tak 

kilograma mesa, nekoliko stotina komada jaja, te oko 10 kilograma sira, koje su 41-

godišnjakinja i 67-godišnjak unijeli u Republiku Hrvatsku preko graničnog prijelaza 

Bajakovo. Policijski službenici su naplatili novčanu kaznu, te zbog počinjenog prekršaja iz 

Zakona o provedbi carinskih propisa Europske unije, podnose obavijest mjerodavnom 

Carinskom uredu Slavonski Brod, Službi za nadzor. 


